

学习优秀5S工作经验 我们在行动

为了提升工作质量、效率、改善环境和员工心态,广告总公司综合办2月26日组织公司全员培训阿康公司5S管理相关经验,并于近期,在副总经理王跃刚的带领下,组织部分行政人员与运维科一线后勤等20余名员工前往阿康公司实地观摩、学习并沟通5S管理的效果、经验。

在现场,阿康公司副经理王昊详细介绍了5S管理的实施过程和取得结果,分享了在整理、整顿、清扫、清洁和素养方面的具体做法和经验等。我们实地参观了办公室、维修车间、会议室、企业文化宣传、公司管理理念、实体文件等,亲身感受了5S管理带来的整洁有序的工作环境。

本次活动旨在通过实地观察和交流,深入了解5S管理理念在实际工作中的应

用,学习操作经验。通过学习优秀的5S案例,明确感受其在提升工作质量、提高工作效率、保障工作安全、创造良好工作环境的重要作用。回公司后,相关负责人结合之前的线下培训内容和部门生产运行实际需要进行了探讨、分享观摩心得、提出借鉴意见,公司不仅要注重外在改善、更要注重员工素养认知的提升、期待员工能以更加专业的态度对待工作。

此次观摩活动是我们不断革新进步的重要阶段,既增进了与兄弟公司的交流合作,也为我们提供了一个学习与进步的契机和平台,为我们的工作带来新的活力和方向,为后期提升公司相关工作板块的质量和流程起到铺垫作用。

广告公司 闫妙

公交总公司组织东胜地区各单位行政人员参观阿康公司5S管理工作经验

为了进一步提升行政管理水平,推广阿康公司5S管理工作经验。2月24日下午,公交总公司组织东胜地区各单位行政人员前往阿康公司进行5S管理的参观交流活动,阿康公司副经理王昊陪同参观讲解。

参观人员先后深入阿康公司办公场所、职工宿舍、职工餐厅库房与维修车间进行参观与交流,各区域物品摆放井然有序、位置明确、标识清晰、卫生干净。通过深入现场参观、交流,大家对阿康公司的5S管理有了直观而深刻的认识。在办公场所,不

论是文件资料还是办公用品,都摆放得有条不紊。办公区域的卫生状况也给人留下了深刻印象,地面干净整洁,桌面一尘不染。通过参观,大家对阿康公司5S管理有了基本的认识 and 了解,深刻感受到阿康公司日常管理的工作标准与要求。此次参观交流活动不仅增进了各单位之间的交流与合作,也为大家提供了一个学习和提升的机会。未来,公司将继续加强与各单位的交流合作,不断推广先进管理经验,助力公司健康发展。

综合办 燕慧敏

综合服务公司杨家渠报修室进行改造

杨家渠场站维修车间创建于2015年,当时为方便公交驾驶员车辆报修工作,公司在维修车间内搭建了简易报修室。今年,综合服务公司为了进一步改善员工工作环境,借鉴阿康公司“5S管理”经验,结合自身“六常法”管理办法,维修中心提前规划、设计,加班加点,用最短的时间完成杨家渠报修室整体改造扩建。

改造后的报修室焕然一新,外观干净

整洁,内部宽敞明亮,新的窗户能够接收一整天的阳光,良好的通风使室内空气更加清新。报修室整体规划和设计严格按照公司“六常法”管理进行布局,室内添置了全新的办公桌,并新增维修班组长办公区,方便班组长与报修库管员的沟通及日常工作安排;同时新增报修库管员临时休息区,方便报修库管员夜间值班临时休息,体现了公司对特殊岗位人员的关爱。

综合服务公司 王喜勇

精细追踪 即时督办

随着纯电动车辆逐步增加,车辆结构调整,车辆的售后问题也逐步凸显,技术设备部结合车辆状况、使用年限、维修时长、下线时间等因素追踪、督办新能源车辆下线情况,积极联动售后服务站、车辆生产厂家及配套厂家,对维修时间、维修质量、待料情况、物流时效等关键环节进行严密追踪与督办。

部门积极协调售后服务站、各车辆生产厂家对易损件进行备货,缩短物料供应周期,减少维修等待时间,严防停工待料的情况发生,共同提高车辆售后服务效率、车辆维修效率,降低维修时间和车辆下线时间。其次部门定期与各方召开维修技术会

议,沟通维修进度信息,协调解决维修过程中的难点与瓶颈,确保维修工作高效、高质量地完成。

一方面,通过追踪、督办维修进度,对维修超时、质量问题等情况及时预警,督促各方快速响应、妥善解决。另一方面,针对待料问题,部门提前与车辆生产厂家及配套厂家沟通,提前备料,减少因突发故障造成车辆停工待料,大大缩短待料时间。同时,密切关注物流动态,货物到达时间,督促服务站、维修单位接收零部件后抓紧完成维修工作。保障车辆正常运营。确保公交运营效能最大化。

技术设备部 李丹丹

天然气公司2023年劳模——刘立华

刘立华,2011年11月份进入天安天然气公司,从事加气工作已12年有余,主要负责公交车、社会车辆的加气操作工作。

在多年的加气工作中,她有着强烈的责任心和进取心,服从安排,顾全大局,始终把公司安全放在第一位。加气过程中,她严格按照操作规程进行充装前后的检查,确保每一辆加气车辆安全有序离开。无论春夏秋冬还是刮风下雨,她总是把温暖和微笑带给每一位客户,让每一位司机朋友高兴而来,满意而去。在日常工作中,她爱岗敬业、严于律己,不仅能积极完成上级领导交给的各项任务,还乐于助人、团结同事,工作中不论谁家有事请假,她都是顶风冒雨、义不容辞的帮她们加班。在完成自己本职工作的同时,她还经常反思班组中存在的问题并及时反馈。她这种认真负责的工作态度,得到了领导和同事的一致认可与好评。

十二年来,该同志一直认真地从事着她所热爱的工作,她始终以自己是一名天安员工而骄傲,不断用自己的激情和梦想为公司添砖加瓦。功夫不负有心人,2023年在她的坚持和努力下,最终以“全年总出勤最高(全年总出勤267班次,应出勤243班次,加班24班次)、加气量最多(全年个人加气总量105.09万立方米)、无事故、无投诉”的优异表现,荣获了天安集团2023年“劳动模范”荣誉称号。

我们为这样优秀的员工感到骄傲和自豪,她这种“爱岗敬业、拼搏奋进、团结友爱”的工作精神,是我们每位天安人学习的榜样。

天然气公司 李忠

简讯

4月16日,从“情满暖城 文明之约”暖城好司机、好集体颁奖暨挑战百日零违法抽奖活动现场传来喜讯,天安公交集团阿康公司驾驶员白燕荣获“暖城好司机”荣誉称号。

白燕,女,2017年3月10日入职天安公交集团,现为阿康公司伊旗510路公交驾驶员。她用心服务,热心助人,每一次善举都收获人们真诚的赞美,在看似平凡的工作岗位背后,是公交驾驶员们日复一日、年复一年的坚守,是“习以为常”的职业素养。

阿康公司 高宇

东胜公司7路驾驶员乔治乾的妻子于2010年11月15日查出患慢性粒细胞型白血病,为给妻子治病,乔治乾花光了全部积蓄,昂贵的治疗费用早已让本就不富裕的家庭捉襟见肘。

秉承着“以人为本”的企业理念,天安公交集团工会倡议全体天安人进行爱心捐款,帮助其家庭渡过难关,爱心捐款活动得到了天安公交集团全体员工的积极响应,截至3月31日,共收到爱心捐款48653.87元。

带着天安人的关爱与祝福,4月23日下午,集团工会主席乔云子代表公司慰问了乔治乾及其家属,将筹得的善款交给了乔治乾本人,为与病魔作斗争的乔师傅和妻子送去了勇气和希望,点亮了全家前行的曙光。

东胜公司 高梦蕊